Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L] (1,5-0,5)B-2M0,5=183~-1= 3p
=3-1=2 2p
2.| f(a)=2a-3 2p
2a -3 =9, de unde obtinem a =6 3p
3.| 3x-1=5 3p
x =2, care convine 2p
4. | Multimea A are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p
Numerele n din multimea A pentru care 5n <22 sunt 0, 1, 2, 3 si 4, deci sunt 5 cazuri
favorabile, de unde obtinem p = S :l 3p
10 2
s. -2+6 1+3 . .
Xy = > Yu =T, unde M este mijlocul segmentului AB 3p
xM = 2 N yM = 2 2’p
6.| AB=3 2p
ABTAC 3014
= === 3
Anse ) ) p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 21
detA= =203-10= 3p
1 3
=6-1=5 2p

s LG .

:2[2 O]:2B(O) 2p

) 11 2 x+2 2x+2  x+1 2x 1
B(l)z( jjg(x)cg(l)—(x+1)A=( ]_( jz[ )
1 2 x+2 x+4 x+l 3x+3 I 1-2x 3p

si det(B(x) D3(1) - (x +1)A) =4x? -2x -1, pentru orice numar real x

4x* -2x—-1=1 = 2x* —x -1 =0, de unde obtinem x:—% sau x =1 2p

2.a) | lel=1+1-600= 3p
=2-6=- 2p

b) | Oox=0+x-60 & =0 +x —0 =x, pentru orice numar real x 2p

x00=x+0-613 [0 =x +0 -0 =x, pentru orice numar real x, deci e¢=0 este elementul
neutru al legii de compozitie ,,°”

3p

Proba scrisa la matematica M_tehnologic Varianta 3
Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

©) | mo (3 —m) =3—-6m (3 —m), pentru orice numdr intreg m 2p
3-6m (3 —m) <3 e m(m —3) <0 si, cum m este numdr intreg, obtinem m =1 si m =2 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) | p(x)=23x" -30x° = 3p
=6x% —12x° =6x* (1 -2x), xOR 2p
b) 3 2
+
A € A P B (2 x3j
lim ————= lim = lim = 2p
X — o0 x3+4 X — +00 x3 +4 X — +0o 3( 4)
X 1+73
X
42
= lim —X= =2 3p
X — +oo
1+—
JE
¢) 1 _ 1 §
f '(x) =0=x=0 sau x :E i f '(x) =0, pentru orice xU 0,5 = f este crescatoare pe
1 1 1 2p
[O,E} si f '( x) <0, pentru orice XD[E,Z} = f este descrescatoare pe [5,2}
_ 1)_33 . _ . 33 .
f(O) =2, f 5 _B si f(2) =-30, deci —30 Sf(x) SE’ pentru orice xD[O,Z], de unde
3p
obtinem —32 < 23 =3x* S%, pentru orice x D[O, 2]
2.a)| 3 3 3
j(f(x)—3ex)dx =J.2xdx =x*| = 3p
2 2 2
=9-4=5 2p
b) | 1 1 1 1
Ix(f (x)- 2x) dx =I3xexdx =3xe’| —3e¢*| = 3p
0 0 0 0
=3¢ -0 -3¢ +3 =3 2p
©) L2f(x)-22) 1
TR ACS NS o) »
(x) -x’ 2y 2f(x)-x 2 0 2 2
1 1 . 1
—ln e+— |=aln| e +— |, de unde obtinem a =— 2p
2 2 2
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